

2025年5月7日

株主の皆さまへ

千葉市美浜区中瀬一丁目5番地1

**イオンモール株式会社**

代表取締役社長 大野 恵司

「第114期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第114期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの記載をもちまして、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

## 1. 訂正箇所

第114期定時株主総会招集ご通知 15ページ

株主総会参考書類

第1号議案 当社とイオン株式会社との株式交換契約承認の件

ii. 算定の概要 (ア)野村証券による算定

## 2. 訂正内容 (訂正箇所は下線で表示しております。)

(訂正前)

本株式交換に関する一部報道機関による憶測報道等(2024年2月28日の立会時間終了前)による株価への影響を排除した 2024年2月27日を基準日(以下「基準日①」といいます。)として、

(訂正後)

本株式交換に関する一部報道機関による憶測報道等(2025年2月28日の立会時間終了前)による株価への影響を排除した 2025年2月27日を基準日(以下「基準日①」といいます。)として、

以上